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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3101 

Vragen van het lid Markuszower (PVV) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Fors lagere straf voor doodschieten Bas van Wijk» 
(ingezonden 19 mei 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
9 juni 2021). 

Vraag 1
Kent u dit bericht?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de rechter deze moordenaar levenslang had moeten 
opleggen? 

Vraag 3
Bent u ook van mening dat deze verschrikkelijk lage straf een klap in het 
gezicht is van de nabestaanden van Bas van Wijk? Bent u voorts van mening 
dat deze rechters geen knip voor de neus waard zijn? 

Vraag 4
Bent u van mening dat deze lage straf, waar geen enkel afschrikwekkend 
effect vanuit gaat, een aanmoediging is voor andere criminele niet-westerse 
allochtonen dergelijke misdrijven te plegen? 

Vraag 5
Klopt het, dat de lager oplegde straf mede veroorzaakt is door een vormfout 
van het OM? 

Vraag 6
Hoe vaak maakt het OM in de afgelopen vijf jaar vormfouten bij geweld- en 
zedenzaken uitgesplist per jaar? 

1 Het Parool: 18 mei 2021 https://www.parool.nl/amsterdam/fors-lagere-straf-voor-doodschieten-
bas-van-wijk~b1cb8eb2/?utm_source=link&utm_medium=app&utm_campaign=
shared%20content&utm_content=free
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Vraag 7
Welke maatregelen gaat u nemen om een einde te maken tegen het 
stuntelende en slordige OM? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Markuszower 
(PVV), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het 
bericht «Fors lagere straf voor doodschieten Bas van Wijk» (ingezonden 
19 mei 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beant-
woord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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